

青浦区新冠疫苗接种服务点增至14个,覆盖全区各个街镇

67岁阿婆接种疫苗后称“我很好!”

“非常方便,带上身份证就可以。打疫苗,对自己和对家人,都是种保护。”昨日,在青浦区体育文化中心接种点,67岁的项阿婆和同村居民相约一起前来接种新冠疫苗。谈及接种后的感受,项阿婆笑称:“我很好!”

青年报记者 顾金华



新冠疫苗接种服务现场秩序井然。

青年报记者 常鑫 摄

接种服务点增至14个
临时接种点秩序井然

昨日起,青浦区在原有的区健身训练馆和区体育文化中心2个大型临时接种点的基础上,全区12家社区卫生服务中心接种门诊正式启动新冠疫苗接种服务,主要服务老年群体。至此,青浦区新冠疫苗接种服务点增至14个,覆盖全区各个街镇。同时,组建增设一支50个工作单元的流动接种队伍,为大型企业等提供上门接种服务,以满足市民的接种需求。

申城中正的气温有点高,青浦区的这个临时接种点搭建起大棚,并提供饮用水。现场标识明显,尽管接种的人较多,但排队人群井然有序。

为老人开辟绿色通道
线上与线下预约并行

考虑到前来接种的人群中有不少老人,青浦区疫苗紧急接种点特别开辟一条65岁以上老年人专用绿色通道,并增设临时建档点、打印区等一系列便民服务。“非常方便,带上身份证就能通行了。”67岁的项阿婆来到临时建档点后,工作人员为她完善了个人信息。很快,项阿婆便拿到了自己的接种条码,并完成了接种。

记者了解到,青浦区还将推出线上预约和线下预约并行通道,方便老年人预约接种,同时做好疫苗接种知识科普,引导市民“应种尽种”,筑牢社会公共卫生安全网。

[相关新闻] 在沪外籍人士昨起可预约新冠疫苗接种

从昨日起,本市启动在沪外籍人士新冠疫苗预约接种。根据“知情、自愿、自费、风险自担”原则,在沪外籍人士中的适龄人群均可接种已附条件上市的国产疫苗。

自愿接种的在沪外籍人士可通过“健康云”App在线预约登记疫苗接种。本市目前使用的是国产新冠病毒灭活疫苗,全程需接种两剂。已参加我社会保障医疗保险的外籍人士,享受与其他参保中国公民同等待遇。未参保的外籍人士,自费接种疫苗,费用为100元/剂。

自昨日起,想要预约新冠疫苗接种的

在沪外籍人士,可进入“健康云”平台的在沪外籍人士新冠疫苗接种服务页面进行信息填报,预约成功后凭短信确认通知,在指定时间、地点,携带中华人民共和国永久居留身份证或护照及有效居留证件前往。在指定接种点接种前,按程序签署知情同意书、免责声明书等,做好个人防护并主动告知健康状况,由专业人员判定是否符合接种条件。接种14天内请密切关注自身身体情况,如出现严重不良反应,请第一时间前往医院就医。

青年报记者 顾金华

中冶·枫郡项目
取得第二批次预售许可证

本报讯 近期在新规调控政策实施后,上海“网上房地产”公布了首批入市的33个楼盘项目,经过不懈努力,中冶·枫郡项目名列其中。近日,经上海市金山区住房保障和房屋管理局审批核发,由一冶武汉置业开发的中冶·枫郡项目二期取得第二批次《商品房预售许可证》。

中冶·枫郡项目二期共24栋住宅,由9至10号、24至45号楼组成,总建筑面积约6.4万平方米。2020年9月首先推出了10栋住宅,取得较好的销售成绩。其后,公司充分发扬“一天也不耽误,一天也不懈怠”的精神,带领各参建单位为枫郡二期销售节点拼搏奋斗。

为确保施工建造安全和开发品质,该

项目一步步落实土方回填、主体结构施工、标准化安全文明工地建设。在施工的过程中,项目团队成功克服了疫情管控,春季多雨,施工场地狭小等诸多不利因素影响,顺利完成了节点目标。

通过项目公司努力,本次取得24-28号楼、33-40号楼、45号楼共14栋(多层5栋,别墅9栋)住宅预售许可证,销售面积25857.99平方米,可售套数为186套(多层130套,别墅56套)。《商品房预售许可证》的取得为项目持续销售、加快存量去化创造了有利的条件。

上海中冶·枫郡项目公司全体员工将再接再厉,力争本年度房源全部售罄,全面完成2021年度销售目标任务。

■都市脉搏

花博会世纪馆基本完工
各类珍稀植物争奇斗艳青年报记者 刘晶晶
通讯员 蒋晓燕 巨现乐

本报讯 花博会场馆中,形似蝴蝶的世纪馆是一个“明星”场馆。记者近日从园区施工方处了解到,世纪馆目前已基本完成建筑施工,提早入场的布展工作顺利推进,馆内部分展区已经初露形态,各种珍稀植物开始争奇斗艳。

从高空俯瞰,可以看到,完成覆土工作的世纪馆屋面整体呈现深棕色,在这之上,插着2000多面小彩旗,彩旗分割不同的区域,每个区域接下来会种植不同种类的鲜花。据介绍,4月下旬开始,这里1.6万平方米的空中花坛将栽满包括四季海棠、美女樱、百日草、同瓣草等10大品类近20种颜色的花卉。

移步室内,世纪馆东馆露天展园内,三株巨大的乌桕树已经种下。这三株乌桕胸径约70公分,树高在11米左右,属于大规格乌桕,它们虬枝苍劲,树势旺盛,别具美

感。

相比而言,世纪馆西馆入驻的“新朋友”更多一些。位于世纪馆西馆的一个露天植物展园名为“丛林秘境”,走在这里,让人不由得有种置身热带雨林的感觉。丛林秘境中共有100多种热带树种,诸如露兜、狐尾椰、棕榈、见血封喉、荔枝树等树种从我国南方引种,少数引自国外。这些树木大小不一,造型百态,栽植时注重规划搭配,树木成林后,辅以假山、石路,整个展园曲径通幽,“热带丛林”风貌已经初具形态。

记者了解到,为了节省工期,今年1月份,世纪馆西馆布展人员提前入场布展,与建筑施工交叉作业。4月底,丛林秘境和沙谷绿洲这两个展园还将进行鲜花布展。

目前两个露天展园均已进入最后的植物布展阶段,该项工作预计本月底完成,接下来将进行展园的外立面装饰工作。与此同时,世纪馆其余多个内部展厅也已进入内部装饰阶段。

上海非机动车新规5月1日起施行

电动自行车楼道充电最高罚款5万元

青年报见习记者 陈泳均

本报讯 《上海市非机动车安全管理条例》将于2021年5月1日起施行。市民群众最关心的是,这部条例对驾驶非机动车作出了哪些新规定?如果违反法规将如何处罚?

《条例》对非机动车通行规范作出了新规定。比如电动自行车驾驶人和乘坐人员应当佩戴头盔;非机动车行经人行横道时,减速行驶,遇行人横过道路时,应当停车、

避让;驾驶非机动车时不得实施以手持方式拨打接听电话、浏览电子设备等妨碍安全驾驶的行为等。

禁止电动自行车在建筑物首层门厅、共用走道、楼梯间、楼道等共用部位以及疏散通道、安全出口、消防车通道及其两侧影响通行的人员密集场所的室内区域停放、充电,违规停放、充电的,处1千元以上1万元以下罚款,情节严重的,处1万元以上5万元以下罚款。

触摸久远历史 聆听红色印记

——江宁路街道社区卫生服务中心党支部开展庆祝建党100周年主题教育

近日,江宁路街道社区卫生服务中心党支部组织全体党员前往蔡元培故居陈列馆,通过一场特别党课——《印象·金色启蒙》走近“人世楷模”蔡元培先生,传承红色基因,感悟教育初心。党课由开课仪式、党课聆听、情景互动和结业典礼四个环节构成。

大家通过集体寻觅并参与讲述蔡元培先生与上海的故事,回顾了“学界泰斗,人世楷模”的蔡元培先生为我国新式教育制度奠定基础,为中国近代教育、文化、科学事业作出的开创性贡献。用与伟人“近在咫尺”的特殊体验,深刻感悟了蔡先生一生

致力于科学与民主,反对封建专制,一心教育救国、保障民权的理想之光与担当之要。最后,每一位参与者都获得了馆长为大家颁发的党课结业证书。这场特别的创新党课,生动地传递了革命先辈为理想奋斗终生的精神力量,学习效果得到大家高度认可。

本次参观及情景党课对于中心党员们意义重大,党员们对蔡元培先生的事迹了解更全面,纷纷表示更加敬佩对国家发展做出巨大贡献的先辈们,党员们今后也将以革命先辈为榜样,为中华民族贡献自己的力量。

践行“红船精神”,中国二十冶精心建造上海崇明区精品工程

日前,中国二十冶集团有限公司,在上海崇明区城桥镇10#地块项目部组织开展中国二十冶上海崇明区域项目“百年辉煌·薪火相传”之“践行红船精神、建设人民满意工程”专题宣传活动。通过“学党史、悟思想、办实事、开新局”展示央企社会责任

及可持续发展,感知“美好中冶”品牌形象,打造出精品工程为服务理念积极践行党中央号召,进一步提升中国中冶履行央企担当与责任。由中国二十冶总承包公司在崇明区建设的“项目群”,总建筑面积超过58万平方米,总合同总额近30亿元。

上投摩根胡迪:借助ETF多元布局,实现更优化的风险收益比

由雪球主办的“2021雪球ETF粉丝节”在上海举办,来自上交所、中证指数有限公司以及包括上投摩根基金在内的多家公募基金的多位专家和大咖齐聚一堂,围绕ETF这类近年来飞速发展的产品展开深入探讨。上投摩根基金指数及量化投资部总

监胡迪女士发表了《聪明的投资者可以看得更远》的主题演讲,对于ETF投资者如何在市场波动中破局,胡迪指出,“低相关性”可能是市场唯一的“免费午餐”,而ETF恰恰是非常有效的资产配置工具。

广告 投资有风险

联系我们 qnbyw@163.com